



Република Српска  
Град Бања Лука  
Градоначелник  
Градска управа  
Одјељење за комуналне послове  
*Трг српских владара 1, Бања Лука*

---

Број: 05-370-10250/22  
Дана, 20.06.2023. године

На основу Одлуке о висини накнаде за коришћење путног и осталог земљишта за постављање кабловске канализације за комуникацијске каблове и системе („Службени гласник Града Бања Лука“, број 20/17) и Одлуке Градоначелника број: 11-Г-1521/2023 од 20.04.2023. године, Одјељење за комуналне послове расписује

**Ј А В Н И П О З И В**  
**ПРАВНИМ ЛИЦИМА КОЈА ИМАЈУ ОДОБРЕЊЕ**  
**РЕГУЛАТОРНЕ АГЕНЦИЈЕ ЗА КОМУНИКАЦИЈЕ БиХ**

Одјељење за комуналне послове одредило је трасе за постављање кабловске канализације на територији Града Бања Лука.

Позивају се заинтересована лица која имају одобрење Регулаторне агенције за комуникације БиХ да се пријаве за постављање кабловске канализације.

Право на подношење захтјева имају сва заинтересована правна лица која имају одобрење Регулаторне агенције за комуникације БиХ. Рок за достављање пријава је од 20.06.2023. године до 20.07.2023. године.

Пријава и комплетна документација (ситуација планиране трасе, попречни профил (детал подбушења) и уздужни профил на мјесту подбушења) морају бити нумерисане и парафиране од стране овлашћеног лица.

Пријава са документацијом, на овај начин означене, доставити у затвореној коверти на адресу: Град Бања Лука – Градоначелник – Градска управа – Одјељење за комуналне послове, канцеларија број 233, Трг српских владара 1, Бања Лука, са назнаком „Пријава на Јавни позив правним лицима која имају одобрење Регулаторне агенције за комуникације БиХ“.

У пријави обавезно навести име, презиме и број телефона овлашћеног лица за заступање правног лица, као и овлашћеног лица за контакт.

Пријаве са документацијом или молбе/захтјеви које су достављене на претходно наведену адресу прије објављивања или након истека Јавног позива неће бити предмет разматрања.

Трасе за постављање кабловске канализације за комуникацијске каблове су наведене у прилогу позива.

Сва додатна питања и информације о траси у вези са Јавним позивом могу се добити на број телефона: 051/244-436, локал 730, сваким радним даном од 8 до 10 часова.

**ПО ОВЛАШТЕЊУ ГРАДОНАЧЕЛНИКА**

**Бориша Мандић, дипл. инж. арх.**